
 

Ata da 6ª reunião ordinária da Comissão de Finanças e 

Orçamento do 2º período legislativo, da 1ª sessão 

legislativa, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de 

Caçu.  

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a sexta reunião ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara 

Municipal de Caçu. Às 14h18min, a Presidente da Comissão, Vereadora Hortência Freitas dos 

Santos, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Cassiano Lemos de Souza, 

Jeandra Alves Guimarães do Carmo, Alessandro Bessa e Donisete Paiva Rezende Júnior 

(Júnior Rezende). Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na 

Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 040/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer doação 

de numerário a APRUSLAGO – Associação dos Produtores Rurais do Sapé e Lagoinha e dá 

outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio para aprovação da matéria.  

Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora 

Hortência Freitas ao Projeto de Lei Ordinária nº 042/2025, que autoriza a criação do refeitório 

municipal “Santa Ceia” para fornecer alimentação gratuita para as crianças em situação de 

vulnerabilidade, e dá outras providências, de autoria do Prefeito. A Relatora explicou a 

finalidade da matéria, destacando os benefícios sociais envolvidos e pediu apoio para 

aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável 

da Vereadora Jeandra Guimarães ao Projeto de Lei Ordinária nº 043/2025, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a fazer contribuição financeira à APAE, e dá outras providências, 

de autoria do Prefeito. A Relatora pediu apoio para aprovação da matéria. O Vereador 

Alessando manifestou seu voto favorável e parabenizou a Vereadora Jeandra pela relatoria. 

Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador 

Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 044/2025, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realizar contribuição financeira à Associação Ana Custódia de Jesus e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. 

Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Logo, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador 

Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 047/2025, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a fazer doação de numerário para a Associação Caçuense de Handebol e, dá outras 

providências, de autoria do Prefeito. O Relator solicitou apoio dos pares para aprovação da 

matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável da 

Vereadora Jeandra Guimarães ao Projeto de Lei Ordinária nº 050/2025, que dispõe sobre a 

criação do Fundo Municipal de Saneamento Básico de Caçu, Goiás, a instituição do Conselho 

Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências, de autoria do Prefeito. A Relatora 

defendeu a matéria e pediu voto favorável dos pares para sua aprovação. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Ao final, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende 



 

ao Projeto de Lei Ordinária nº 051/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar 

contribuição financeira ao Sindicato Rural de Caçu e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito. Com a palavra, o Relator pediu apoio para aprovação da matéria e destacou 

preocupação quanto ao valor da contribuição em razão da situação financeira do município. 

O Vereador Alessandro afirmou que o valor destinado é uma forma do Poder Executivo 

fomentar o comércio caçuense. A Vereadora Hortência explicou que a contribuição foi definida 

a partir de um teto, porque há possibilidade de que emendas e outras verbas de Deputados 

sejam aplicadas. Também destacou os benefícios que a realização do evento pode trazer ao 

município. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 

14h48min. Eu, Jeandra Alves Guimarães do Carmo, Secretária da Comissão, fiz lavrar a 

presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  

 

 
 

       Presidente                           Secretária 
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